
Нови Сад: Након најављене сече стабала због изградње подземне гараже у парку, одржан нови протест грађана
четвртак, 23 мај 2019 18:45

У Новом Саду поново протест грађана због урбанистичких планова по којима ће, због
подземних гаража, морати да се сече дрвеће.

  

  

Близу двеста људи окупило се на месту где ће, уз финансијску подршку Европске уније,
бити изграђена нова зграда Апелационог суда и поред ње подземна гаража. Од
градских урбаниста траже креативнија решења која ће сачувати ретко преостало
квартовско зеленило у центру града.

  

На дрвеће ког по плану ускоро неће бити, оставили су поруке урбанистима. Није им
прихватљиво да се, због изградње подземне гараже поред будуће зграде суда, посече
15 стабала старих и до пола века.

  

"Овде има 250 станова и ако има по стану два човека, онда 500 људи и ово је зеленило
на које су они оријентисани. Урбанисти су решили да посеку целу једну страну. То смо
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сазнали и организовали се и нећемо то дозволити", рекла је председница скупштине
станара Љиљана Попара.

  

  

Примедбе су упутили на 34 адресе, а у Скупштину града дошли су да их изнесу и усмено.
Испунили су салу Комисије за планове, где су им урбанисти изложили своје виђење
такозваног кварта правосудних органа у будућности.

  

"Црвеном линијом је означен габарит подземне гараже. Изван тога се налази неколико
стабала", наводе урбанисти.

  

То су три или четири стабла која ће, најављују урбанисти, садити након завршетка
градње и то не као младице, већ као оформљено дрвеће. За станаре недовољно.

  

"Овај проценат овде ове површине која је сада под парком, где ћете ви засадити дрвеће,
је мизеран у односу на оно колико сада постоји дрвећа. То дрвеће које ћете посадити
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биће шест пута мање него тренутно. Значи, не може бити истог квалитета за станаре
зграде", кажу станари.

  

А из Завода за урбанизам појашњење да ће уместо, како пише у плановима,
Апелационог суда, ту бити Специјални суд, за који су и услови комплекснији.

  

"Морам да кажем да су заиста посебни услови наложени, колико знам, из Европске уније
како мора да изгледа организација самог суда и да се ради по њиховим, европским
правилима која су врло компликована и захтевна због одвоза и довоза свих оптужених,
укрштања путева и тако даље. Урбанизам је у договору са њима успео да ту гаражу
стави у подземни скроз део и изнад тога ће бити замењујуће зеленило", каже директор
ЈП Завода за урбанизам Душан Миладиновић.

  

  

Критике грађана да нису тражили сагласност Завода за заштиту природе одбацује јер,
каже, на овом месту нема заштићених врста. Нетачно, одговарају представници Завода.
Иако у центру града, на тим се стаблима гнезде строго заштићене врсте птица, па
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урбанисте позивају да испуне законску обавезу и затраже њихово мишљење пре него
што их униште.

  

(Н1)
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